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25 ARY Al % al ol »d uReuHHL § GHRAL 2uRd 5 MO dl d dva

204,

14, aail 215 oisii vodl 9. d-dl WA s4sd 2 100, 2
50 24 7 10+ yeusil Aanil il 9. i il Ava-l
ARITR s 2 1 3 1 5 8. A 54 WH T 4,00,000
gl dl agdl WA eds yeusdl sedl aaell -l sa ?

15, Wil W 2 1, 22 2 T 5L YAl 4 2 300+
Rasst €9, 7 2L [Russicl Avu, 7 5+ [AssL sl 2Bl
il . ol Rssil g Aval 160 Sld dl e25 Heull
[RassiAi-dl vl gLkl

16, is [Hoit usldL g5l uds @gdia 7 100 dal
(ol 4 oietell 835 UASA T 251l Y251 wilucle
455l 53¢ 9. % YRSIR WAL UUAUHL 2Udd §d U
2 3,000 €l dl 56 63 wAsiHid]l [[%dl U1 sl
Avl okl
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2.4 bivl bUg AQ Sl ddl wHlsWUA B34

adlsel oo yelaldpiial yedl a2l dxdl 9. uslsw 20 — 3 = 7 Hi Wdl o
Ueld[dsll sH 2x — 3 i 7 9. R YHl usl dlidl 835 Belel well
ol §5d AL o ¢ddl. U, 2ld 2aas Yl oid oy Adalell velald usl ¢l
25, Belgwl dls 2x — 3 = x + 2 Hi ol oy A ¢l ddl uelalasil 9. ol
o<l uelald 2x — 3 € i el ouysil velald x + 2 .

® 8 UL oirl oy Adaoll yeldldpil €ld dal AwMlswelAlL G5a 3dl Ad waadl
A (g 220 s,

Gelanl 12 : B34 WUl : 2x — 3 = x + 2

Gia @ uel wa

2x =x+ 2+ 3
2x =x+ 5

“2X—-x =x+5-x (ol ouogell x olle s3di)
x =5 (B54)

Ul vl wHlse-l oin ougell s5d Aval (A ue) % Al Ui Ada ue
UBL 6lE S3E 9. S8 5 A Uld UBL Vs AvAL % 9. Bl AviL AL oA ool x ol
529, o eslsdil x A siell ouy ad wadl Bu 9.

~

Gelgael 13 ¢ Gy dldl : 5x + 1 = % — 14

B4 : ol ouyA 2 A% dLldi,

2 x (5x + %) =2><(%x—14)

C@x s+ @x L) =@x 3x) - @2x14)

10x + 7 = 3x — 28
 10x — 3x + 7 = -28 (3x = Lol 4 odi)
L Ix + 7 =-28
Ix = —-28 -7
Tx = =35




30 [ Udia

A o 23

A AHsWUAL BEA ANAL A AL ASIRAL :
1. 3x=2x + 18 2.5t—-3=3t-5 3.5 +9 =5+ 3x
4. 4z+3 =6+ 2z 5.2x — 1= 14 — x 6.8x+4=3(x—1)+7

(x + 10) 8. 4 1=22 413 9.2p+2=2_,

7. x = 3 15 3 3

|

10. 3m=5m—§

2.5 LS AR GELSWN

GELSRBL 14 : o sl s AvAlAL 2is0-l dslad 3 ©. sl vedioedl s34 wadl
Adl AvAi YO AvAUL GURAL 143 HIL & dl Yo dvyL gl

Bia : el dily, O isiusll s Aval, WAL 5 56 AL

U UG 2L USIR Quil asl,

56 = (10x 5) + 6

wd AUl sl vzaloedl s2dl UL 65 MO % ULl (10 X 6) + 5 uHIsl dvil

sl HIRL 5 oL isialoll AvaHL, 2LsHAL 215 b 9. ¢d, ol 2LslHL dslad 3 €9 dell sas-l
s b+ 3 A UM, 6L sl Aval 10 (b+ 3)+ b =106+ 30+ b= 116+ 30

qld.

wisil veclotedl sdl Hodl Adl dva . N ..
g, 2UUBL eusHl s

106+ (b +3) = 11b + 3 . (b-3)as asla ?
ol Al ARl s2dl (116 + 30) + (115 + 3) Hatel 53 it gl

116 + 11b + 30 + 3| 9 %cliot 44 ©.

= 22b + 33 44

2 AL, UL B5AML 28l
2S5 VisHAL 215 5l

i, AVULAL U 143 €9, W12 22b + 33 = 143

- 22b =143 - 33 ARl 4l ofldl 8. eausl
220 = 110 s (b — 3) adq 92l 9
Lp = o Gid 4L & 7
22
b =5
M, Vsl i 5 O, WIS sUSHL s BelBIHL AU 52
5+3 =8 WAL 58 i 85 6l vl

L2 AL Y. Y 6l BrlR
ALAL 6.

LOHO AL = 85
Al Aadl : il secioedl s2dl 58 40 ® A 58
il 85+l ARAOL UsAHL wRU Hod 143 iy 6.
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Bewsel 15 : wogni-il slardl Guz sl cra-dl Gurel oel ©. 5 av udal 1%l
Gua sl GHR sl ARl ol ¢dl dl elql ela-dl Gur Ml

B34 : w2 3 sl el GuR x Al &, w2,
2Yeiedl slardl GH 2x a =,
sladl 5 ad udaidl GHr ¢ (x — 5) av
gl 5 ad uddidl Gz ¢ (2x — 5) ad
5 ai uddi wogesll Gu sl Guz sl stel 2l edl.
HWe, 2x — 5 = 3(x = 5)
“2x -5 =3x-15
I5-5 =3x - 2x
10 =x
2, gl sladl G x = 10 ay

W2, 2gtdl elasdl GH = 2x = 2x 10 = 20 Ay

I 2

1. HlHL 215 AvuL 2R 9. d 2L Avamial % ollg 53 A Hold uRRuMAL 8 a3l

ABUSIR 52 9. A Mol Ad URBUH HIRE AvAl o8l 28, ¢l dl 2l-usl HRdl
AvL QL.

~

2. 6L e vl wedl Aval ofle vl sdl 5 2RI 9. e35 AvAIHL 21 GHRAL AAdl
wad oin AvHdl uddl Al ofley dval sl euell A © dl qo ALl
LML,

3. ol wisdl Avaidl 2500 AALL 9 B, oA sl vedloledl sdl Mo Adl A,
woU AuYL Sl 27 AHIR €l dl, HoU AvAL kL.

4. 6L vigefl AvuiAl 250 WS 25 2i5 oflo wis sl o9l 2l 9. 2isiHl wedoiedl
sl HAd Adl AvalA, Hou AvAHl GHRAL 88 HAL €9, dl Yo AvyL Sl

5. Ayl Hididl sladl GuR, AAwl wladl GH sdl 9 ol 9. 5 ai ul Uyl
Gu d-l Hidi-dl eladl GH sdl 2o cuordl agl. dl oid-dl sladl  GH ikl

6. gdl ounml Il 25 AlLSSL QoA 254l WL i-lddl Hi2 sldd 8. wledl
Aol el USIOUSHL OLRITR 11 2 4 €9, ol il wledl $ dlg oislladl Mie AHUAHAR
2 100 ula {2l €2 7 75,000 W sal U3 dl wllesdl dons A udlousS ikl

7. AL ARG oAl HIZ 6L USIR 51uS VIR 9, 08 AL sl eud % 50 Wl
lea © dal wiededl siusdl eld T 90 ul Hle . adAl uds 3 Hler s wie
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10.

~ ~

d ueddd 2 Hlex stus wile 8. d L suge
s 12% 2 10% 5L A8 4d 89, dd g4
2 36,600 HOL €9, dl dBl uwegs e sed S
uilel sal 7

$RBUAL s suiall 2l $eL vdRMl A @l .
ousl eAal $2wirl o1 Agalal eudl-l s2al Glvnse
53 @l O 2 oUslAl 9 ¢l douanial wiell vl
REL 9. dl sl wWal el Aval gkl
glelosil Gu dudl Uil Gz srdl e 2wl 9.
A Al G dusil Wsll-l Gy sl 54 ad auiR
gl ol oid-l GuR 2llHl.

el gl GuR ddl yadl @il G sl
oL ol 8. 10 ad udal asil Gu2 asl yasll Guz
sl wiael ¢id dl dxsl gla-dl Gy el

2.6 A5 UL AUHL JULdREL

Gewgael 16 ¢ Gha dll : & 4 = 123 —
_ , 6 A% % 541 7 Al ol
Bse : oA Uy 6 A3 Qi N N
> 6Ly U WA ugl-l
MJFM(I:@ el @ Ul . 6 B,
L26x+1)+6=x-3
I2x+2+6=x-3 (51 #914dll)
I12x + 8 =x -3
12x — x+ 8 = =3
Ilx + 8 = =3
Ilx =— 3-8
1lx = —-11
wox = -1 (A5 uleum)
ASAL ¢ 40U @ +1=0t =243
_ =5+3 _ =2
3 3
o, = (3 22
SO = %6l
Gelszel 17 : Ghe el : Sy — 2 (v - 7) =2 (Bx— 1) + Z

PN

B5e : SlAA g s,

Il
=
+
—_
N

dLoell. = S5x — 4x + 14



%.Oll.:6x—2+%

214 AHlsReL, x + 14

14 =
14 =
3 _
14 -3 =
-3 _
— =
25 _
2 =
.25 1 _ 5x5 _
SXE XS T xs T
MM, x = % i uHlseAL 33 Gid ©.
o _ 5 5
ASIAL ol =5 X 5 - 2 (5 X2 —17)
_ 25 _ _ - 25 _H(_
=3 -206-7=3 -2(-2)
_ 25 _25+8 _ 33
=5 td4=""7-=75
_ (3 _ 1 _ (15 _
°2§.<*ll.—2(2><3 1)+2—2(2
_2x13 7
=2 13
_206+7 _ 33 _
= S5 = 2 = Ao

I - 25

AAl yau wdlswlAl Gia wndl

s A4 Y udlse M 33

3
6x + >
3
6x + >
3
6x — x + >
3
5x + >
5x (3 4 qon ds o)
5x
9 dd Ay 5 ulswA 2uusl
5y sell Ad U o-u 7 8l
e drsl uslaldpiivi dal
5 Yeldl 9edl d. Al . 93 ol
2 N «
6Ll dLRUSIR SUL.
)+ 2 Qe UL, 2L GelsRl

248 Sl vl 244

ol oI WAL AHIA

ugid Hodld qHlswiq
AW oiHldd 9,




34 W 3

Ag3U 2l Al uHlselA Ba AL :

7. 3(t-3) =502+ 1)

8. 15(y —4) 2(0-9) +5(0b+6)=0

9. 3(52-7) - 2(92 - 11) = 4 (82 -13) - 17
10. 025 (47 - 3) = 005 (10f - 9)

2.7 Y 23U tedll AsA dal uHlsw

.3 N Lo x+1 3
BGelswl 18 : G3d WAl : 2t = g

B34 : e U, i wlse v s el 518 5 gl ouyell usialel Am
2l. u3q ULl dn yv Alser a3udl sedl wslat la dlsdl oid ouyHl
(2x + 3) 93 QRUSIR Sl

(x+1

2x+3) x (2x+3) =2(2x + 3)

Lol Al (2x + 3)l 9 GLAL ¥l 20l 2R

x+1 = w w4l

~

g, 2UURll WA s Y AW 9. -l B3 UL Haddl il ©.
ol ol 8 a3 dRldl

8(x+1) =3 (2x + 3)
8+ 8 =6x+9 L Yed UL
L8 = e+ 9 -8 NQ\ Alsdl ousiedl
8 = 6x + 1 yrL qodl wslul
8 —6x =1 x+1 sa 3
e 2x + 3 8
NN
)
@%C-l:x:%
ALl AAd) : Q6L 2 = % +1= 1;2 =%

a.ou.-ﬁ@z=2x+3=2><%+3=1+3=4

LoSLell = v+ B8 % :

3
2

o SLGAL % .6l



s Q. Yav udlse M 35

BELSRW 19 & 2 2t A+l gladl GHAlL ol 4 : 5 8. 8 ad ugl-l duell Guasil
ARITR 51 6 A dl dn-il la-dl Gur el

B4 : Rl 5 i wA Al gladl GHR 2sH dx A Sx O,
8 au ugl, el G2 = (4x + 8) an
8 ay uyl, -l GH = (5x + 8) au

4x + 8

2, 8 Al ugl durdl Guaedl vl = £

uig, ARl 5 : 6 2wud .

2 4x + 8
Hle, 5x +8

N

Alsdl oSz sl 6 (4x + 8)= 5(5x + 8)

24x + 48 = 25x + 40
24x + 48 — 40 = 25x
oo 24x + 8 = 25x
8 = 25x — 24x
w8 =x
MM, el gladl G = 4x = 4x 8 = 32 an

ARl @l GHR = 5x = 5 x 8 = 40 Ay

N - 2

A 20al udlsw Gial :

8x -3 _ 9x _ z 4
L. 3x 2 2. 7 - 6x 15 3. z + 15 9
4 3y+4 5 Ty +4 4

*2-6y 5 Cy+2 T3

6. R A &AL ere-dl GHrell 2Rl 5 : 7 9. 4 ad ugl duell Guadl deiid 3
D4 89 dl dudl elaHdl Gur .

~ .

7. 25 yelsHlL 98 drll 219 53dl 8 AR B, %L Al AMl 17 GHAUML 1A A

-~

Oeuiel 1 ole sUML 21 dl HOdL H4dl »yelis 1 dl o 2yRils sl

N
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20Ul 9 Al $2 ?

1. alss a{lsa 2 Adi Gualolel oirdl Axdl 8. d suld © 5 dudil Rugnsdl s
oy 2Udd veldld Heu ddl oflw ouy udd uelald-dl qed wed ¥ Sl

2. H128L VI, VII 2t VIIT 40 2081 Bl 2A0u1d s34l ¢l d AH15W0 A5 A 43n
AHLSRBUL Sl 2L ALs0UAL AH5RL oi-ladl Guadlal ddd yelalddl s5d s ¥
A Sl @A L o8l o wHlswI Y1 edl wald wHlsRml 8al Aasdl AHsan
did 1 edl.

~

3.0 yut wHlsadl Bia sidusl AHA dval €S us 9.

4. wllsasdl ol o>l Yut uelaldpil €S 45 8. HRRL 6 il 7 ML AUA 53¢
AAlsRUL SISURL s oUY §5d VAL el

5. Avyiel ou o Aydn el vis ool ollw oy drs A4l @S AslA O,

6. 54135 G3d dladl uedl, AHlsWL oMl QuAAE Uslaldviiad dHedl A0 [AZUHI
$AAHL 2 8. ABVUAHL 25 AHL5WL YRu Al Gldl Ui AHlsAL oA ougtiA
q1oy yelald a3 ol dxq v ulseml otedl asd ©.

7. (A8 usizl seusHi-dl Gid HaadiHl Yo Aulsel Guadll 8. Aval, Gur, uRBlq,
2dpl Rsst dal lel ur 2aRd seusHdidl B5d yut AxlsweiAL Gualol dadl
LR




3.1 wrdilas

df el L 5 st s AHAAHl Wlagld 8. @R i s wr WA Guisl 4R
sl U Redl Blgia visoflad w18 Bdl ol (Hiot 208 [Blg -l €l dar isla-l s el
ool Al sul AOR) AU dHA AHAdlY a5 A, 9.

2UGHL HIRRHL 20U, 523G AAL-AAIN USR-L A5 e 5l UAct 53U,

Al sl ddl usiz wd qadl (A s suslad sisdl aw wse

Sl Uus ©.)

f 2usla USIR b
(1) \/ (a) W 6y as

(2) Zj (b) oY as 3 % ¥ Yl
(3) Q (c) u as % ol <l

(4) ><] (d) a5 ¥ wra -l

\_ J

ARl (ol e di 524 A8l qastl s
g\
3.2 s

ol d dMIZl A AsHd © ?

o

g5 Julvleell oirldl AlEL 6l Al olgsiel ¢ 6,

as ¥ o5l 1l

U5

3
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ol SRl ULl ALY BELSRBL ALl Udct 53U dal 4l 2dl ULl Gelgel »uul
5% olgslal AL Sl s olgsiatdl st 2sla elRl 2 d-l suyil dal BRG]
v Hodl,

3.2.1 wgsa asfisu

28l ogsiad a5 a-dl ougii(vaar RRIBlEvi )l dvai-l sl st ¢l

s R
GUoEL S asfls2w sl
[QRUBIg AL v
3 Bustal A
4 Asiel D
5 usiel Cl
6 u2siel @
7 AdsieL Q
8 2resi0l Q
9 asiel O
10 A58 O
n n-5181
& Y,

3.2.2 [asel

orgsiaiel [Asel 2 s AL €l dal RRIBEIA Al Hadl wuvis 8.
D

K

P 0 A B
2ugld 3.1




agusia-dl uny [l 39

di, GuRnsd uslidl wWar [@seiql A 2l asal ? (usla 3.1)

9 PQ [sdl © 7 IN w2 9 sél usiu ?
M5 oY A5yl wid@™dL A ot[é(am st sy dsel 2uu JuRRd . (2usla 3.2)

& 3

ld™LL RIS
2usld 3.2

sdotiorl s AL Sl 9. 9 cldetior ugy AlHL did 7 aHiRL Bl 0 2 (3 w4l
5.

c RIS A
3.2.3 6UdHu v vidyul s sl

D
~

el Al olldir (Convex) elgsidl 24 il »iddv (Concave) olgsial id .

D

[T <KL

CIREERER L] Blddu tigslal
2usld 3.3

dil sél a8, 5 2 UsIRL otgsiel 2isellondl 3l FAd waol © 7 % orgsiel oldu
Sld 89 AL [Aselel S1SuRL oL o siarl ollEolloml il «tel. adl tlg sl Midclomi
ed o (M Bigyiid %isdl S5 215 Uvis AU Al ddeloml o $iu 8. g U
QLS AV SR M2 UBL A B 7 A s[ARAL 20U 5. dgURid Uldisl
A6EIML GU[EHVL AL AV oS ARl 52Ul Udel 52 2 825 USIRAL tlgsiRlsl
ol sl gl elRl.
L HRAHL 2R 554 aldu otgsiadl o 2Al sl
3.2.4 [Rulid 2 wlafa sgsia
s [HaBid olgsior aueny dal uxsiela ¢ld 9. Gelgwl dils, AlRAML slg-L dal
vRUAL HIW AHIAL €l 9. el d [RafHd otgsil 9. doliy, uusielly 6§ uig AMeuy
Aol dl o o Rald ougsir © 7 9 uHousy Busiar Rafid ogsi o 7 33 7

Tt T H .
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OO O &

-

[Rafaq swgsia oS 3 % [Rufa el
[UY : O 2l Ol Rausdl a3 donsSannt 3uvis sald 9.

~

2UGHL HIRRIML d¥ 2idl SIS AGPslRIL HOAA UL 8 5 % AHOUY Sld URL AUSIR
Al gl ?

2UGAL HIREHL 2idd Agesiaril vislapil dle sA wdl 3, doiARYU, AlRA, AHOUY
AslRl A0lR.

SIS Al BUSIoL © 5 % AHoUY Sld YRl AL AL Sy ?

3.2.5 vRUHL ARAWUAL AH

ddal Bsieidl veidl AL 2R1EH dle © 7 BIsiRil s18d vRlel HidHL AR
180° 21, 9. AL [HAM AHpAl GUALOML 2dd Uglan dle 5. 8 UL 2L Rl
GuloL Agesial Hie 539,

2wed s

2§l 5AL HI2 dHIR
vRlaiAl el @i
4dRd d elrdl .
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I - 5

1. 2l Sedls uslaxil »uud ©.

MERVA @

() 4)

CZ)O@

(®)
uc%g -ﬂz{ gldd AR wu@t aofls2eL 3.
(a) AN A% (b) AN 64 a5 (c) otgsial
(d) elfesiu oigsial (e) »idHu ougsial
2. <3 culdd uds seal [Assl © A sl
(a) ol agesial (b) Mafid wesial (c) Busia

3. ol[83ud AgusiRinL bRl HIUHL AL S2dl A ? ¢ oL, Adrsiel olEHu AL €ld dl,
9] 2L 2R @ wsdl 7 (s oM AL Sld el ARSIRL eirlel A Wded $3L.)

4. flad sies gl (el wds dugland Bustanl [Boulsd s & i d-l u:ell
BRIAL HIUAL AL 2B €9.)

- R
2usla
6%y 3 4 5 6
wRul Wusl|  180° 2 x 180° 3 x 180° 4 x 180°

[ ARa = (4 - 2) x 180° |= (5 — 2) x 1809= (6 — 2) x 180°)
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Fanfaloid vl ealddl oligil q2Lddl el siRil veldL Hiudl Adial (&g
L sl asy 7

(a) 7 (b) 8 (c) 10 (d) n
5. [Ralid otgsiar 2 9 7 lal Rafid sigsiadl s sUul 4l

(i) 3 ey Sl (i) 4 ouy Slu (i) 6 ouy Sld

6. <Al 2uslaxiing x (veu-d wu) ikl

(@) x + y + z L. (b) x +y + z + w ML

3.3 s o5l eldssiadl Wu-dl Al

52els WAL ollEnsiel 2400 slirl HiisiRl dHY Uyl UsIR AR HeE3U ALY ©.
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2w2d 5A

Getgnl 1 ¢ ugld 3941 x < Wu ol :

90%
G5d @ x+ 90° + 50° + 110° = 360° (34 7)
x+ 250°= 360° @
x = 110°

YU 5

s Hafid wesiaL dl (2usld 3.10).
1. dstl al&dsiBl x, y, z, p, ¢ dal 7~ Hudl A4 Sedl € 7
2. x=y=z=p=g= r® 73547
3. <ladl s Wy sed sal 7
(i) olersial (i) 2ld:sial

4. > ugln A 2uua Rl e s34l s

(i) FaMd sl (i) FRufd 20-502

2usld 3.10

GELSL 2 ¢ s (MUl otgsiael dls ollersiang iy 45° ¢l dl d-l ologiil Avan
ollHL.

Bia oL %, olfevsiarl MIudl Ul = 360°

ucls olfersiaig Wy = 45°

Hedt, ool dva = 220 = g

UG olgsie 8 6lly sl
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I - 32

N

(LAl 2uglaiiul x sl

125°

v

[ <
(@) (b)
2. ~ila wseidl ologail 2uddl Hafid sigsiaul ollErsiag Wiy bl
(a) 9 ouy (b) 15 ouy
3. s [l sigsian sedl sug>il i dl d-l s ellgvsiard iy 24° ay 7
4. s [Rafd oigsiarn sedl ouyll $ld dl d-l 825 sl w1650 iy ?
5. (a) @idl RaMd olgsial asd © 5 g4l eds olldssiarg wu 22° ¢l ?
(b) 2 >l Wu [Hafid otgsivil st &S as 7 53 7
6. (a) [Fald olgsiami sc:siag U0l 218 uu sed &ld us 7 5% 7
(b) [afid clgsiaril ofavsiorg agl aq iy seq ¢id as ?
3.4 ArslRLL USIR
Asiaiil ol dal BBIAL WSRAL BUAIR, de UH SUudidl 2ud ©.
3.4.1 undn g (Trapezium)
ARG AQesIRL s Bidl Aol 6, FHL AR suy-il s5d s % Al suyil
YRR UHIAR €l .

N\ 7 /)
17

AU ARSI B AU, AGrsI el

Guasil 2uslazi-l 2en 53 2 Bl A8 220 53 3, 34 2unidl Seens Addol
aqesiel ® ol oflo el (A8 dladl Faudl amidz uil sald 8.)

2wed 5A
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3.4.2 uda (udousk agesiar) (Kite)
udol 215 [alre usiel agsial 8. eus 2uslal sarvll Maudlawll sugi-l dond
A4 9. el.d., AB = AD 2+ BC = CD.

VL OF

2L udolsR ALslaL 8. 2L uddNSIR AgssiaL -l

UG sl e 530 2 udousiz Agesiel (A Auxadl. il il
(1) udod 4 ologil €ld © (d Agrsia 8).
(i) dMi A dotdaroil wa-wdl oyl 6 HA-AA %S Sl 9.
AU Uddl s€l wsie 5 ALl d AsAL

g 53U
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343 %l'v'-l'ld%{l‘g ?{g‘%\l@l (Parallelogram)
AHIARGUY AQPSIRL 2L ALSIRL 6. el -UH UHIBL -l A6l AHIdR Uil A 8.

A B
/ / A8]|nc ) X
D ¢ 2D|5C m
P C
L M B
QS| PR 0 N oW
S

F E  BC|FE

2l
3l

(I -]

AUIARONY AL B. AUidRoNy Agnsial el

2L AL5lAAAL HOUIRA 5 il Uidirdl AGEIHL tlcdldai-ll Yded 52 5 AHIAROUY Aesial
sl seal 7 g (Ml dHil Bt geudl.
oAU AHIdAROUY Agesial sl astt 5 Al d Asl.

2§24, 52U
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AUHIARLUY AP A5 Sl AR O FHL WHARAL oyl €35 AHL buogA
URUR AHIAR €U 8.

. = . ° =
3.4.4 AHLARUY AgdSIRIAL 242U D ¢
25 AHIARGUY AQHSIRLA AR 6UY 2 AR VRIL ¢l ©. el / /
RS AHLL HIUAL S1A 9. L 0 A6iAd Seals Aoel dHIL dle A B
STAEETIRIRETR 2u5(d 3.18

25 AUidoUy Adsiel ABCD 2l 8 (2usld 3.18). AB 4 CD d-l AHud-Al

ol 9. AD il po AU oyl ollew g oirlld B, LA dal ZC UHAAA
vRusl s A B A L USIR LB dal D AMAAAL veuHl ofley s A8 9.

AB ¥ BC WAl 6 © 2ald, 25 ouggetl ciligdl ol oug-l a3pid Ay 8.
9 BC 1 CD wRrwRi-l ol ¢ 7 ol 6 winwiAl ouy-il #¢ dlhdidl nuel S0
ZA MR B AHIAROUY ARSIl WAWRAL BRI 9. 2L veudl S5 s ouggeil
cABgMl U ol Sl 8. ZB dal ZC uRL WAl vew 8. il ofle wid wikil
viRlHL A8 ARIARCUY ARSRML vl Yl S

2§ed s

AR : AHIdeNy AHIRHL WHARAL ol dons wmAL Sl B,

30°-60°—90°L 1RIL 42Ul 6L s1ev[RL @l ¢ due 2L UHISL
dllecll & el Anideny Agesiel ot (sl 3.20). 2 »u wglt SRR

dHl GUASA AR AsiAAHL Hee 529 7

a2 oA dilbs edldlal
uRl uoudguoll eiidl st el
25 AHIARUY ALSIBL

NN

ABCD dl (ausla 321).dl /e

(5ol AC €11 ULl A " i
Wl 5 L1 = £2 9 £3 = 2usla 3.20

Z4 (34 7) 2usld 3.21
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-~

¢d Bsiel ABC o ADCHL, £1 = £2, 43 = Z4 v AC Ml oly 9. ddl

2153Udl-il volv, (ASA) 2d gll AABC = A CDA (4] vouvy 2d-l Gualal 54l

A wul ?)

»2d, AB = DC 214 BC = AD

Gels2al 3 ¢ usld 3.22 Hi ealdd AHIdROUY Agsial PQRSHL uRM[ il

B3A : AHIAROUY AQPSAHL AHAHAAL ol WY AHIA €l D,

wed, PQ = SR = 12 Al

214 QR = PS = 7 adl

. uRM[[d = PQ + QR + RS + SP S, R

=12 Al + 7 Al + 12 Al + 7 Al / /Iz\‘il
— 38 Al P 2 o

3.4.5 AHIAGUY AGLSIAU VR ugld 3.22

UL Aoy Agesiendl Al ougel Wy A6l RarHl sedn sdl. ¢d
vl (A9l g sél asi ?

-

w2, $2U

GURASA UG[TL GIRL A BRI LA dal vel ZCHL WY (A9l s sl wd a8 ?
% Ad £B dal DAL Hurdl cnatsidl Hodl 4 g direl geudl.
ARAYN ¢ AUIAROUTY AGSIAUL AHAFAAL VRUAL HIU AU 61U B,

30°=60°—-90°1L H1Y, HRUddl 6L s1evBIl A HUGHL FH s AHIAROUY A5
ottt 9 2 Ad oiid sl GuRisd il YR 53 9 ?

BuRAsct oA diL dilEs edldl glRl ua yacR 53 wsl ol

A AC 4 BD AHidRouy Agesiei-l [Assl €y
(Guglt 3.24) dl ddt L1 = £2, 2 £3 = £4
Ha (31 7)

2u5(d 3.24
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AABC 24t AADC (415(ct 3.25)1l HAdL-HA HeUA Sl i S sl 91 5 2s3udisl
uoluy (ASA) 2 UHISL,
AABC = ACDA (3dl 3d ?)

2ugla 3.25
LA O 5 /B v ZD Al HIU AMIA 9. 2L % UM mLA =m/ C.

Gersael 4 @ usld 3.26 4, BEST s AHIdR6UY Adesial
8. x, y, z -l e 2llHl.
Bsa : Big S, Big Bl wd 0.
dell  x = 100° (AHAL vRusl dLeiHd)
y = 100° (Lx -l 2A4512)

z = 80° (Ly ¢ Lz AT Al oi-ld 9.)

€A UYL SR, Bl AHIARGUY ALPSIRLAL WAL RUAL
GUR 3l 3oL AHIdReUY Adrsi ABCD A, (Gusld 3.27)

D C
ZA 2 ZD, DC || AB +il ®[251 DA 4l oi-dl (251l
25 drgell vid:siel dlael d vseiledl yrssie o,
ZA 3 B gl Aiseloadl yssiel 8. 3 7 A B
. T R 2usld 3.27
ZA i+ /B, AD || BC -l ©[est BA 4l oirtdl olestHl
A5dAREL Hc:slel 9.
sl uel yassiadl 2udl ol o s el
ARYH : AHIAROUY AGHHIAHL WAWAAL vRl Asellol YRS Gl B,
BElSR0L 5 ¢ uHidReUy Aol RING (sl 3.28)41, c N
mZR = 70° €l dl oflol vRlHl Miu el
B4 : 2wl mAR = 70° 2hd B,
el msN = 70° A, R [
5102 5, ZR Al ZN AHIAROUY AQPSLRLL ALHALHAL VRLL 6. 2ugla 3.28

gd ZR i Z1 dsoloa-l yzssiel dlael msI = 180° — 70° = 110°
WA mZG = 110°, ZG st Z1 ARAHAL velL glail
2194, mZR = msN = 70° 24 mZLl = mZG = 110°
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b

I o, i 2 o o

3.4.6 uHidRoNY Agrsiar (s

AR A AHIAROUY AgesiRinl (581 WY A Sl
el (8 d® 2 ARl 200UG-l UgraiHl A5 7) 9dl waL
AHIdROWy Agrsiail [@Asel s [lre oMy 4r1d 8.

ARUN : AH(doUy UGGl [Asel Asoilons (Auru Seleigyi %) gaudl 8.

BuRsd OLQL‘CD-LvL aAllss ecdldial YRalR sl
wese el sl 3.30 Ui 153udi-l vy, (ASA)
Al Guadl el U8l Ad wuslsl ¥ 3*’~..~
AAOB = ACOD (2]l vouvy 91 $dll Fld Gualail as ?) B

3 AO=CO 3 BO = DO. Q’tlé‘[?l 3.30
BelsR 6 : usla 3.31 i, HELP 215 AHidReiy Adrsial 8 (dous A3l 2uud ).
¢l OF = 4 24 HL, PE $5dl 5 a412 ©. di OH L.

B4 : %, OE=4 &a dlL OP = 4 (3% ?)

asl, PE = 8 (3% ?) e —
e, HL =8 + 5 =13 M g e
O 4
) 1 ~ __,—r" ."\
e, OH = 5 x 13 = 6.5 (3l = E

2usld 3.31
I - 3

1. AuidReuy Agesiel ABCD i €. e3s [QHiq

AL GUALOL 5L 2UAE AVl AL RN D C
~ hY . N s -
Guulal s3lA Y3 sl -
.-""'-O .'"»..
(i) AD= ...... (ii) #DCB = ...... A =\ p
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2. ~flaAl AHIdROUY AQSIRUL x, y 2z AL Yt .

D 0 C
ALZ a8
() (i)
¥y z
X 3 Y
(1) () )

3. g Adesiel ABCD, duidreny Adesial 4s a5, A ...
(i) D+ 4B = 180° ?
(ii) AB = DC = 8 aHl, AD = 4 a3l 214 BC = 44 @l ?
(iii) ZA = 70° 24 £C = 65° 7

4. s Aal Agesiadl sidl (Rough) usld €kl 5 % AHIdROUY AQSIRL AL $1d Ul
AHAHAL vRUSAL 215 %l UHIA Sl

5. UHIARGUY AGHSIRAML 6L WAL VLRIAL HIUrL ARITR 3:2 6, dll ALbsilAL ol %
BRIAL MY LML

6. 5 AHIAROUY AQPSIAAL WAWIAAL VBRI 245 %Bigel vRlsl
WU UHIAL O, L AGOSIRLAL 614l % BRUILAL MUY LML

7. uslami 215 AnidReny Agesiel HOPE saidd 9. x, y,
Z URIUFL MY ML WRIL AL $4L 2REM AL GUdlaL sl
£ o osudl.

8. lla-l »tsldt GUNS il RUNS Auidrely aAdusial ©.
x 2y ldl (oS AU 9.)

i SN (i)
3/ /8
G " U

3y-
E S U

I
’

7
~o

-

A 70%,

R I _C L

Gul tusladi RISK il CLUE dMidReiy Adesiol 6, dl x 2.

s
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NN N

10. <la-il 2usl audor agesiar sdl 2d ©, d AHAdl 56 6L 6lY URU AHIdR & 7
(2usld 3.32)

N M D C
095
S R
80° 120°
K L A B
130° 0
2u5(d 3.32 2u5ld 3.33
11. »usld 3.33 di, % AB || DC S, dl mZC 2HL.
12. »usld 3.34 |i, %l SP || RQ S, dl ZP i P
ZS Miu L (A dH mZR AlAdL €y, dl w15l 334

9, m/P aladl-l d uglazil ¢a ?)

3.5 [lre uuidouy adrsia
3.5.1 UHOUY AgeslaL (Rhombus)

udolsiz Agesiatdl (¥ uHidensy Adesiel Adl) »is @y Ralaul 2uue- auensy
Adesiel (di lall, 5 d AHIdReUy AQsieL gal) Ha O,

2wed s

2y, AL, AHoUY AQeSIRML ol % oyl dotd A
€Y 89, U UDUSIR AQPSIAHL il 2ads el
AUOUY AQPSIEL s idl AQsiL © 5 @l oHl o
ouggeil colS AMI €l O,

g, AHOUY AQSSIAHL AHAAAL ougel ol A Slaell
A AULAROUY Agslel uBl AL, defl A6y Agsslel
AHLAROUY ALPSLRL St UcdDL binirlL 68l % ARIEH HRAA B,
Axel WEL oirlaclAl e 2. IR 6Ule, d¥ olvldd AUElA
2L YRASUL UG Alel Al qRvdl.

udousia agedlal  AHOUY AGesLLL
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Aoy Agrsierl ALl ol Ey d-L (sl [adl 9.
ARAUN : AHouy Agrslau [asel AAsellnnd siewsl gl 8.

22d 53U

el 2 A dlbs eedldldl yrar sd s wUls wa 9.
ABCD is auolly agesiel (2usli 3.35) &, dell, d 2Us Axideuy
agrsiel ugL 8. d-l [@sel viselload geudl 8. w2, OA = OC i1
OB = OD 2. »tél, mZAOD = mZCOD = 90° AUGd s 6.

21534dl-il oueioll (SSS) ArdA IR

AAOD = ACOD _ .
W3 mZAOD= m/COD el A0 = CO (3 1)
¥4 ZAOD 1 ZCOD, s sl voi dieell, AD = CD (5% 7)
mZAOD = m/COD = 90° OD=0D .

Gewsw 7 :
RICE Adou% Agesiel © (sl 3.36). x, y, z Al 24 d-l
Al YRAR 52U,

B3a :
x =OE y =OR Z = AMOUY AsleL-l ol ©
= Ol ([asel el ) = OC ([assl e®dl 8) = 13 (ot ologil A 1)
=5 =12 25d 3.36
352 duARA (Ractangle)
ol s AL HIUAL VB HRIAAL AMidReUy Adpsial * *
9. (dusl 3.37)
Guadl earvui-dl 42 9 A ? dHIRL Biotl %y 2l s20. ¥o o

N

gd o, AoiAIRAUAL OHL % VBUAL HIY UHIA Sld dl €35 wigld 3.37
veld MY sed sal !
HIL 5 €5 vRl MY x° O,
all, 4x° = 360° Gu )
Lox%= 90°
aedl, deidiA-Al 35 VRl slevel i 8.

o "\

UH AOAIRA, 25 AHIARCUY AQPSIRL O, Feil 6L % LRI SLRUERIL $1d 6,

AULdROUY Aesial lain dli dorliaasdl AU ol A doltSHl €y © dal
aril [asel isoflo geudl 8.
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Aol [Asell dousS i 6l w45 7 (ASIRA); dHA 2uad 4 3 daia (@
giatel )AL [Qsel AH dousS-l sl 9.

NIEEES

=1C

2ugld 3.38

D doliRAAL [RQseldl dousS dHiA €l o,

C

2usla 3.39

~

2ugld 3.40

2L YRAR 59 2seH AW B, % ABCD doidiRy ¢l (2sld 3.38) 2t ddl oiddl
Bisiel ABC il Bsisl ABD (tisi 2usli 3.39 2l 3.40) sedl-zadl [H3lawe

Sl 2R

5109 3,

AABC = AABD
AB= AB
BC= AD
msLA= msZB = 90°

2L 153Udl olvioll (SAS) A AU O,

ael

AC= BD

(UL o)

(34 ?)
(34 ?)

A oA (A58 AHLA oSl €lal GuRid 2iselloast sl uel 9. (31 ?)
Belg2el 8 : RENT, dotlizy 9. d-l (A58l uuz [big O 4i 98 9. %l OR = 2x + 4
e OT = 3x + 1 &y, dl x AL
G54 : OT +{l dous, [Asel TE ~{l T N
cdonsSell HHdl © 2w OR L douss, \ 3 "
[sel RN sl 244l &, oinl [sail N S
dous uHil 8. (31 ?)
dell, il 2l GUL YRl AMIA oL 2. ,/”\?
2, 3 + 1= 2+ 4 JASAN
: x=3 S
- RE Mg

3.5.3 ARA (Square) . 2u5la 3.41
1A, 215 AHIA dotsSalell oty HRladl ! X .: t
ot ©. N

I AR, dolAlRUAL odL ¥ SO
el MAdL B dny ol ¥ ouyl VAN
doitsS it el 35 qsiiel dei B Llg

YRl YA 9.

dolllusl U o ARAUAL [@Asel usl

AU GOLSHL Sl 69,

doliRauAl (A58l uRUR slevdl €l d

%33] Adl. (Asl)

BELT 25 A4 9. BE = EL = LT =

B

/B, ZE, ZL, /T si2ual 9.

N ~

BL = ET 2+ BL 1L ET 9.

-~

OB = OL >+ OE = OT.
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S8 ueL ARy [asal
(i) uRuR g™l (AR 25 AHIdeUY AQesiL Slalel)
(ii) A colS ¢l (ARA 25 dodiRy L)

(ifi) uRRR dol gl

el 2 {12yl oMy 1A,

ARAMN @ iRy~ [As8] 2Asoilond s1evsl gaudl .

22d 53U

2L oA Ul dilfs edledl gl wal i 53 asla
AR ABCD -+l [as8l uuz [Big Oul 9t 8. (dusli 3.43)
OA = OC (ARA 5 AUIdROUY Agsiel slael)
21534dlril 6Uolol A UHISL YULLA,

AAOD =ACOD (34 ?)
e  mZAOD =mZ COD
2L vRUBL 2MS gL Slanl g5 vgll slevell 9.

B - 3

-~

1. <fladi [@anl Rl 8 % viel d wsudl.
35 oAU AR .
B35 AHOUY AQPSIRL AHIAROUY AQSIRL 6.
25 ARA UHOUY ARl O duy doldiRy UL 6,
35 2AlRA AHIdReUY Agesial -l
35 UcOUSIR AdesIRlL Aoy Adesiel
25 AMOUY AQLSIRL UAdUSIR Agesial
25 UHIAROUY ADsiel UHdL AQesiRL 8.
35 ARY UHdoL AgslaL 8.
Al Aslel R UL 5 P

(a) ARy ougg-l dollsS A €l (b) AR slevBUL SiA.
3. 5dl dd s AlRA A

(i) aqestal (i) AMideUy Adesiel (i) wxeny et (iv) oy 8 d [QaidaR a1endl.
4. 13 eaion Horol (A58l Al AQesIRiAL 1M Al

—~
o &
~— ~—

—
[N @}
~— ~—

—~
(¢)]

0.
8.

—~ o~
EEZT

i
&

(i) v geudl (ii) waur~lL deilgenss $iu (iii) Aul 1A
5. dotia s olldHur Agssiel 8, axdl. A D
6. stesial [Busial ABCHL stevipusil sl oy L

weyltlg O 9. [BRIbigrl A, B v Cdl [Big O
5l A AMLAL 2id 2d B d weadl. (A€ des
L Al ALAAL 12 BlRE ©.) B c
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[QuRL, AL 531 21 @vil

Bl g AL 30 ?

ARSI SR
AHIAROUY AdLSIRL
AL o ed] D= J (1) Al ouggeil donsS A Slu.
Weils e Wl Gt e (2) AHABNAL VRUAL MY AHLA SIA.
PR O (3) [asel uruz geudl.
ddl AQesieL. L S
. S R
AHOUY AdrsiaL (1) UMidRo1Y AGASBIAL HL % IRLAHL.
it cous-il ouy (2) Risel uRruz si2vsl geudl,
q1Adl AHIAR6LY 0
Aslal.
qoEiaa N M| (1) AHIAROUY AQPSIRIAL 6L % AL,
gzdal 2l (2) &35 Mol slevRl $iA.
. N [ 3) [asel-l dons Ui €.
YHLAROUY Agslel K L () [
S R
A2 : AHIAROILY  ALSSIRL, UMY AQSSIRL e
. N N 10 ~C
i oSl oy AolARUAL olHL % dLRIYHL,
aR1Adl QoURA. P : Q
uddlsR AGLslaL : D
wluLHl ol (1) [asel uuR sievel €.
S5 6L WS AU A c| (2) »is [asdl, oflea [aseiq goudl,
doltd+l ¢ly dal (3) 2wua usladl msB =msD ual
A5l B msA #mZC
> J




4.1 wralas

Q1281 7 |l dd Busial 55 Ad elrdl d ollvil 350 91 BLsiia ~8L bRl i 22l ooyl
gl 9, 516 uel MBad Bisial gikal wie »uusil wi o8l vRll i ool elegiiuiel i
uelL SRl Hiu elal %33 9.

24, [Ad BLsiel glal 112 2181 HY Yl 8. dl d UYL A8 Usd 290 5 dl 9 215 AR

o

ool ot sl »led 5 Agsial (Quadrilateral)d elRAl 32 AR HIW Yl 9 7

-

w2, $2U

U5

4
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(2021, AL 52 24 Qv

42 AgpsiaL A
{2 utal HudAL 2R 20uel MBI Atz Sdl Ad 2 wsi o ellvilg
BUR AR 6l A s (A5l 2L €LY,
gl 6 [Asell A ARl ol 2l Sl
FUIR WRA-WRAAL 6L 611y il AR VL AL S,
WU 2B 6% el el 6 viddld YRIL AL SIA.
FUR WY W AlalBlsdl ARlAL LS,
dl ALl s udl s 2L okl AU Q5.
42.1 FUR AR U 2R s (sl dond 2 €y
2L USIR-AL UAL UG s GeleRd] UMD,

Gelgael 1 @ agrsiel PQRS Ral, wul
PQ =4 ], QR =6 A¥l, RS = 5 A4, PS
= 5.5 A4l 24 PR = 7 Al

B @ (pusla 4.540 20ud agesiadl sl
sl el 8. % UURA AGHSIEL AHFAUHL
Guatlafl al. sl uddl Agesia el i
ugl Aun Medd sd 8.) wsld 4.5




walis &Rl W 59

A 12 25l 4.5 uel 208l a0qwE) %S
L2l a5 olioniol AL A HAoL HIUSL
APQR 3l sl

igldt 4.640 sl APQR 222l

7 A4l

2usld 4.6
Al 2 ¢ vl AlY Big S saldll.
[Big S i PR+l 108 Q-l [Rg Baumi saidl.
L HIZ UL WA 6L Y 9.
(Big, S »i [Big P ol 5.5 Al €2 &, ell, P 5+
Al 5.5 Al 25 2wu gzl (g S 2 240 A1
Guz suis val.) (pusla 4.7)

2u5la 4.7

Al 3 : Big S 2 (g R @l 5 A4l 82 9. dell, R 3+ add 5 Al A
AL ([Btg S 2L 2L 2w Gur uwl suis ¢al.) (pusla 4.8)

P = »R
74

2u5(d 4.8
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A 4 @ Blg S wudl ekl
ol AU U ¢ld wdH. ddll o
oirl Al Delbig 0.

dn S ealdla agrsier PQRS el
5. 1L PQRS i 3194l Hyo6i-l
agesiel 9. (dusla 4.9)

2us(d 4.9

I . < < - <

e

1. <A agesiadl -l s,

(i) agesiel ABCD (ii) agwsier JUMP
AB = 4.5 4l JU = 3.5 adl
BC = 5.5 w4l UM = 4 a4l
CD = 4 4l MP = 5 a4l
AD = 6 Al PJ = 4.5 4l
AC = 7 aHl PU = 6.5 aHl
(iii) Anidrouy Aqrsiel MORE (iv) umony agesiel BEST
OR = 6 A4l BE = 4.5 a4l
RE = 4.5 a4l ET = 6 2l

EO = 7.5 adl
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422 w2 6 (A58 21 AR eug 2udl Siu

PUY AR 6UY A s [As0] AL €l U UL 28l R wrell udal Bisia
g ¢l oA uel 2l [Big salaaidl waet s32 ¢lad, oo Al Guallol el
wdlul s3lgL.

Gelsrel 2 @ Agrsial ABCD 23l oul BC = 4.5 A3l, AD = 5.5 @3l, CD = 5 a3,

[sel AC = 5.5 A3l i [Asel BD = 7 4l 2iial €l '
G4 : "%& i"&’?
lul 2iigld 4,104 Aqesiat ABCD il 512l 73l ¢ B
sl saldet 8. il Hslasl 2edi 53, U8 D z
aadil A wsly 5 uan AACD eiRdl sy T “
B. (58 A7) %

A

AU 1 ololell AL 2082 AACD
2L (usla 4.11) (g uust
D -l [Qzg oyt [big B »iq
wadly 5 ¥ C [Giedl 4.5 Al
2wd D [Breall 7 Al g2 Sid.)

5.5 Al
sugld 4.11

AU 2 2 DA 5w vl 7 A4 Bl s 2y 3.
([5ig, B 21 21w uR suls sal.) (pusla 4.12)

5.5

\_

2usla 4.12
AU 3 : C A 3w vl 4.5 Al Bl
25 A4 L ([Blg B 21 AU GuR
wel suis edl.) (pusla 4.13) 4 5.5l

2usla 4.13
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A 4 2 ¢d B o4 Au GuR
2§dd 9. W B 2 ol
Alu-l Belolg U udd
gd. ¢d B sauldld
ABCD yul 531 w3,
ABCD > ¥ldy|
woodl Agbsiel 9.
(2usld 4.14)

2usla 4.14

[QauR, AL A 24 Qv

—

1. A agesiadl -l 520,

(i) agesiel LIFT (i) agsiel GOLD
LI = 4 A4l OL = 7.5 aHl
IF = 3 4l GL = 6 4l
TL = 2.5 43l GD = 6 w4l
LF = 4.5 Al LD = 5 a4l
IT = 4 A4l OD = 10 4l
(iii) Amouy Adrsiel BEND
BN = 5.6 4l
DE = 6.5 w4l

423 U2 WA-URAL 61 60 27 AR BRI 2A8dL SI

2L UG UL AL AB2UAHL 25 Busiel L ugl Al [Bre Aadl 24 Agesial
yel 53¢ 9.

Gewgel 3 ¢ aAgesiel MIST 2L, 2dl MI = 3.5 A, IS = 6.5 A, £M = 75°
Z1 = 105° 21l £S = 120° Sl



walis &Ml M 63

Gset : 2l 2ugla 4.1541 agesiel MIST <L 512l

sl ealdd & % 2w AL AL 458

-~

sl GuAlall 9.

2usla 4.15

A 1 i Bigil 3dl Ad saiaal ? il Wl u3vild sl Wizl [@Qsedl su1 9
2 ud AU 9SS us ?

ied QA ad (sl 4.16) Hi saied Yoo, 3.5 Al dousHl uuvis MI 2241 oue
I [Blg WA ZMIS = 105° 2l sl

&
Y EEEEER

2u5ld 4.16

Al 2 : ¢d Blg S wa ZISY = 1200 23l (sl 4.17)

&
<

M 35 a4l
swgla 4.17
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i 3 2 [Big M Wl ZIMZ = 75° 22l (U 528l 9 SY 2t MZ aisofloast 92
9 ?7) vl [Bigd T a¥ ealdl. il Ad 2wueid WUl Yool Agesiat MIST Ui 48
(2usla 4.18).

3.5 94

2usla 4.18

I . i - -«

I -

1. <l agesiel a0 s

(i) agesiet MORE (ii) agwsiel PLAN
MO = 6 Al PL = 4 Al
OR = 4.5 Al LA = 6.5 A4l
ZM = 60° ZP =90°
Z0 = 105° ZA = 10°
/R = 105° /N = 85°

(iii) Anidrouy Aqrsial HEAR (iv) deiizy OKAY
HE = 5 @l OK = 7 @Ml
EA = 6 3l KA =5 2l

ZR = 85°




walis sl W 65

42.4 FU AQ 6UY A Al 6L 2iddld bR UL €Y

2L Addl U8l 22 s12l sl ldl GSB R “vidold” vl suladdl Al
vl

Belsml 4 Agrsiel ABCD 24l o4l AB =4

dyl, BC = 5 A4, CD = 6.5 AHl A4
/B = 105° 214 ZC = 80° 9.

Bia :
Enal Wiss sl udal sl susla eldlel, Fell »uuen
23t 59 L sl d-dl v 2ud (pusla 4.19).

2usld 4.19

Al 1 2 AL wad 20l 5 AL 3vivig BC 2lsl. Big B W@l 10501 el 22414 dd,
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